

Какие фигуры нравятся парням

Любую девушку и женщину очень волнует, что предпочитают мужчины. А они любят все прекрасное и изысканное. Не пытайтесь сравнить взгляды мужчин и женщин на одну и ту же проблему, на один и тот же предмет: взгляды и мнения «г» и «ж» не всегда совпадают. Ну, вот и поговорим о некоторых «несовпадениях». Какая фигура нравится парням, мужчинам? Какие фигуры девушек им нравятся? Мужчинам нравятся ухоженные фигуры. Такие, чтобы

и худенькие, и стройненькие, и одновременно, чтобы «было за что заниматься». Это, какая диета должна быть «стальная», чтобы такое сочетание выдержать! Обидно. Девушки хотят добиться именно такого эффекта, но получается так, что что-то есть, а чего — нет: есть стройность, но девушка настолько худая, что подержать есть возможность только за тоненький слой нежной кожи. Дико звучит? Так, и выглядит, вообще-то, не лучше. Какую фигуру любят мужчины и парни? - Им нравится загар женского тела? Мужчинам нравится та фигура, которая «украшена» загаром. Его

девушки ищут под лучами солнышка или в солярии. Еще, чтобы угодить мужскому населению, можно «найти» идеальную фигуру на тренажерах. Сколько нужно времени и старания, силы воли, чтобы совершить путешествие в спортзал. Но многие ходят в него, потому что знают: тренажерные залы открываются не только ради выгоды того, кто их открывает. Если говорить серьезнее, то можно остановиться и на том, что мужчины — не странные люди. Это написано не в обиду. Просто, иногда, они и сами не знают, чего именно, на самом деле, хотят. Ну, вот, смотрите. Встречает парень

девушку. На лицо — чудо. По фигуре — не очень. Человек, без всякой неловкости, может прямо сказать: «тебе бы похудеть немного — будешь идеальной». Конечно, такие слова шокируют девушку. И расстроят, скорее, от того, что она не ждала таких слов. Она может и обидеться. Какая фигура нравится мужчинам? - Худоподобная? Есть мужчины, которым не нравятся худышки. Они предпочитают девушкам из «нормальной» конституцией. С нормальной, но без животика, висевший. К сожалению, именно эта часть тела страдает, в основном, от

избыточного веса. В таком случае, можно регулярно качать пресс, делать различные гимнастические упражнения. Достаточно и двадцати минут в день для того, чтобы животик чувствовал вашу заботу о нем. Ребята любят тех, кто не склонен к полноте. Любят, но понимают, что такие «не предрасположенности» подаренные не каждому женскому телу. Да и мужском — то же. Разница в том, что человек не станет так переживать по поводу «пивного» животика или веса лишнего. Они умеют переживать за фигуру своей госпожи. Отсюда появилась и

часто звучащая фраза: «я хочу от тебя детишек, но боюсь, что ты растолстеешь». Обидно за женские тела! Они — невинные. Здесь все природа решает. Не переживайте: есть и те, кому нравятся полненькие и очень полненькие дамы. Любители пышечек просят у них, чтобы те не придерживались никакой диеты. Единственный минус: отображение веса на здоровье. Ходить труднее, когда в теле, есть много килограммов. Одышка, тяжесть, давление и так далее. Считаете, что вашу фигуру подкорректировать следует — приступайте к ее коррекции. Но. С одним лишь условием: без

фанатизма. Используйте «правило коктейля»: немного спорта, немного гимнастики, немного движения, немного танцев, немного ограничений в еде. И все! списочек полезных вещей и вещей подарить? Ловите :- Шейпинг. - Волейбол. - Уборка квартиры. - Бег на месте. - Танцы. - Приседания. - Исключение жирного и сладкого. Много всяких пунктов сначала? Выбирайте, из которых вы готовы начать. Наверное, не с разлукой со всем сладеньким. Ох, уж эта аппетитная еда! Как она портит все! Не позволяйте ей взять над собой верх. Какие фигуры девушек нравятся парням и

мужчинам? - Те, что показывает ТВ? Ребята не против любоваться той фигурой, которую они, зачастую или иногда, видят по телевизору, в фото моделей и известных актрис. Если мужчина предпочитает именно таким фигурам, ему бесполезно объяснять, что виновные в какой-то степени гены. Какое им дело до каких-то генетических вещей. Мужчинам важный желаемый результат. А то, как женщины его добивались бы, их волнует гораздо меньше. Мужчины, ах, мужчины! Им подавай фигуру, которая захватывает взгляды прохожих. Им очень важна абсолютно чужда и посторонняя

мысль. Они, кстати, к нему прислушиваются. И мысль окружения может иметь на них большое влияние, способен перебить их, в чем угодно. Какие еще фигуры в списке «мужских капризов», которые еще фигуры девушек нравятся ? Пирсингованные и татуированные. Нравятся они, естественно, не всем, но есть мужчины, для которых «знаки», такого рода, на фигурке женщины, важны больше, чем что-либо другое. Хотя в это практически невозможно поверить. Они и сами, в принципе, не против «изобразить» свое тело

подобными «штучками». Мальчикам нравятся фигуры любимых женщин. Если любимый рядом — они больше, чем счастливы. Для них, половинка — это божество и совершенство. Если есть любовь — параметры фигуры, в основном, становятся чем-то второстепенным. Есть мужчины, которые, хоть и любят, но не могут смириться с тем, что их жена или девушка весит слишком много, либо поправилась на парочку килограммчиков. Разговаривая вообще о фигурах, можно сказать, что мужчины очень выборочные. Даже когда фигура, казалось бы, идеальная,

они могут найти в ней то, что перестает ее делать такой. Бывает, что мужчины гонят на фигуру любой словесную чепуху, успокаивая себя, таким образом, потому что они знают, что девушка, фигура которой им приглянулась, никогда не будет с ним. Нельзя себя переводить диетическими способами, чтобы соответствовать вкусовому эталону мужчин. Если они захотят — они придумают область, к которой перестанут и цепляться, раскритиковывая ее налево и направо. И конструктивная критика, из их уст, звучать все реже и реже. Бери пример с мужчин! Все, на что они

еще могут пойти, это на посещение тренажерок. А отказывать себе в вкусности они просто не умеют, не хотят, да и нужным не считают. Для них важно чувствовать вкус, чтобы наслаждаться жизни на полную катушку, абсолютно ни в чем себе не отказывая. Ребята — любители красивых женских фигур. А себя они любят просто такими, какие они есть, вот и все.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке